Pe3yabTaThl 00padoTKM aHKET poauTesied (3aKOHHBIX MPeICTABUTE/ICH)
TOI'BITIOY "XKene3noaopoxkublii Kouieaxk umenu B.M. bapanosa"

1. Y noBnerBopeHs! 11 Bl KOMPOPTHOCTHIO YCIIOBHI (CAHUTAPHOE COCTOSIHUE YUEOHBIX
KaOMHETOB, KOPUI0pa, CIIOPTUBHOTO 3ajia, TYaJIETHBIX KOMHAT U APYTUX MOMEIICHUH, paboToi
rapaepo6a, oydera, MEIUIIMHCKOTO 00CITyKUBaHM ) TPEOBIBAaHUS CTYACHTA B KOJIIEKe?
Bribepute ouH U3 CIEAYIONNX OTBETOB.

1) y1oBIETBOPEH MOJIHOCTHIO

2) yAOBJIETBOPEH YaCTUYHO

3) HE yAOBIETBOPEH
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2. Cuutaete 1 BBl JOCTYIMHBIMU YCIOBHS, B KOTOPBIX OCYIIECTBISETCS 00pa30BaTeIbHBIN
nporiecc (Hanuure nHGHOPMAITMOHHO-OMOIMOTEUHOT0 IICHTPA C YUTAJIBHBIM 3aJI0M, HAJTUYHE
000py10BaHHBIX KabMHETOB)?BriOeprTE OAUH U3 CIECIYIONIUX OTBETOB.

1) na, MoTHOCTHIO

2) a, 4aCTUYHO

3) Het
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3. Kak BwI onieHHBaeTe connaabHO-TICUXOIOTHUECKYI0 TOMOIIh CTY/ICHTY B KOJUIEIKE, €CIIH OH
uMeeT nmpoosieMbl B 00ydeHnu. OnieHuTe 1o S5-Tu 0aJIbHOM IIKaJe.

1) kpaitHe TI0X0

2) mI0X0

3) yAOBIETBOPUTEIHHO

4) xopomuio

5) oTIIMYHO
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4. Kax BsI orieHEBaeTe MeAarorndeckyro MOMOIIb CTYICHTY B KOJUICKE, €CITH OH HMEET
npoOJsieMbl B 00yueHuu. O1ieHuTe 1mo 5-Tu 0a/UIbHOU HIKaJIe.

1) kpaitHe TI0X0

2) mI0Xo

3) yAOBIETBOPUTEIHHO

4) xopo1uio

5) oTIIMYHO
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5. Co31aHbl JIM B KOJUIE/KE YCIIOBUS 110 BHEYUEOHOU AeATEILHOCTH (ydacThe B BOJOHTEPCKOM
NesATeIbHOCTHU, MOCEIIEHUE BHICTABOK, KOHIIEPTOB)?

1) na, co3aHbl MOTHOCTHIO

2) na, co3IaHbl YaCTUYHO

3) He co3/1aHbI
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6. Cuuraete 11 Bbl yciioBusi 00y4deHus B KOJUIEIKe 0€30MacHbIMU?

1) da
2) Het
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7. Y noBneTBopeHbI i Bl opranuzaiyeid paOoThI 1O BBISBICHHUIO CTYJEHTOB, HAXOASIIUXCS B
TPYAHOM KU3HEHHOUN CUTyalu?

1) na, MoIHOCTHIO

2) a, 4aCTUYHO

3) Het

4) He 3HaIO
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8. Kax BbI onieHnBaete 100p0kenaTeaIbHOCTh, BEXKINBOCTh U KOMIIETEHTHOCTh
npenojaBareseii, COTpyIHUKOB KOJIIemKa?
1) kpaitHe TI0X0
2) mI0X0
3) yAOBIETBOPUTEIHHO
4) xopomuio
5) oTIIMYHO
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9. Kak BwI onieHnBaeTe MaTepruaIbHO-TEXHUUECKHUE YCIOBHUSA, 00€CTICUYMBAIOIIHE
00pa30BaTeIbHBIN MPOIECC B KOJJISIKE?

1) kpaitHe TI0X0

2) mI0X0

3) yAOBIETBOPUTEIHHO

4) xopo1uio

5) oTIIMYHO
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10. 3nakom 51 Bar cTyzieHT ¢ mpaBamMu U 00513aHHOCTSIMU B KOJUIEKE?
1) da
2) Het
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11. 3naere nu Bl kypaTopa / mactepa, ero (pamMuianio, uMs, OT4€CTBO?
1) da
2) Het
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12. 3naere nu Bbl pacniucanue 3aHATHI CTyJeHTA?

1) da
2) Het
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13. JocTtaTouHo i1 nHGOpMALIUK Ha caliTe KoJuiemKa?

1) da
2) Het
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14. I'otoBbl 11 BBl pekoMeH10BaTh 00y4YeHUE B KOJUICKE CBOUM 3HAKOMBIM ?

1) da
2) Het
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15. Uudopmarius pecrioHeHTa:

Ha xakom xypce yuurcs Bamr cTtyaeHr:
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ITo xakoit cienuanbHOCTH (MMpodheccun):

1) 23.01.09 MamuHUCT JIOKOMaTHBA

2)23.01.11 Cnecapp-2JIEKTPHUK 110 PEMOHTY AJIEKTPOOOOPYIOBAHUS TTOJABUAKHOTO COCTaBa
3) 23.02.01 Opranuzanus nepeBo30K U ynpaBieHUs Ha TpaHCcTopTe (110 BUJIAM)

4) 23.02.06 Texuuueckast IKCIUTyaTaIys MOJBUKHOT'O COCTaBa KEJIE3HBIX JTOPOT

5) 15.01.31 Mactep KOHTPOJILHO-U3MEPUTEIIHHBIX TPUOOPOB U ABTOMATUKH

6) 08.01.18 DIEeKTPOMOHTAXKHUK IEKTPUUECKUX CETEH U IIEKTPOOOOPYya0BaHUS

7) 08.02.10 CTpoUTENbCTBO KEJIE3HBIX IOPOT, MYyTh U MyTEBOE X035UCTBO

8) 38.02.03 OmnepanrionHas AesTEILHOCTD B JIOTUCTUKE

9) 43.02.06 CepBuc Ha TpaHcniopTe (110 BUaM TPAHCIIOPTA)
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